

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 740808 版面 三版

## 勁風杯決戰午天下今賽足杯風勁

仇之箭一報風勁勝邦聯  
隊鳥雷走氣山 2:1 賽決準

勁風杯決賽昨天在高市雷鳥隊主場氣山舉行，聯邦隊以 2:1 贏得冠軍。

昨天在高市雷鳥隊主場氣山舉行，聯邦隊以 2:1 贠得冠軍。



## 聯邦隊下決心改造形象

本報記者 何長發

國內足壇目前最「古老」的球隊高雄聯邦隊，在這次勁風杯中仍不免又發生球員打架問題，該隊的老前輩郭文男在心痛之餘，決心好好整頓球隊，以改造目前聯邦隊的不好形象。

郭文男指出，當初聯邦隊的組成，是由高雄中學、高雄工職及復華中學足球隊員聯合一塊組成，當時聯邦隊也是以三球擊敗聯邦隊，球隊在聯邦隊以三比零擊敗聯邦隊，聯邦隊以三比零擊敗聯邦隊。

這廿一年來，高雄聯邦隊在足壇活躍不衰，且頗具盛名。老球員退休後，負責培訓新一代的球員，聯邦系統足球運作，均與聯邦隊成員結合在一起，沒有固定的經濟來源，因此，該隊養不起出售球員，只好任由社會申組球隊吸收，目前甲組台電、市銀等隊都有聯邦系統的球員。

雖然聯邦隊這幾年來在足壇的形象，並不太好，但該隊仍具有可愛的一面，團結他們的精神力量來自《聯邦季刊》，隨季刊的存在，維繫聯邦成員的向心力。現在，郭文男重掌聯邦隊教練職務，他希望以後的聯邦隊，能夠留給足球朋友一個良好的印象，不要再用有色的眼光看他們了。

## 勁風杯喜榮五射四中渝元

【本報記者何長發左營訊】

勁風足球隊的曾春榮，

昨天在勁風杯個人足球

獎金賽

，昨天

進入高

潮，衛冕的高縣三山隊在準決賽與高市雷鳥隊拚鬥激烈，分鍾踢完以二打平，並

加賽，在最後三分鐘時，國腳莊俊助踢進一球，使三山隊以二比一險勝，將

在今天下午二時半進行，每人踢五次，在離球門卅五碼至四十碼處，對著空門射球，

球在直接凌空飛入球門網內前，球的高度必須在球門之二。

面十碼置放一道高一點七公尺，寬六呎的「人牆」，必須越人牆直接空

中飛入網內才得分。

大會的最後一項個人足

人牆」直接飛入球門內，

他得到了第三名，程瑞福

與田鐵鴻也都是勁風隊選

手。

勁風杯足球賽昨天勁風與聯邦隊之戰，勁風隊的張仁麟爭球。(林明源提供)

實在莫測。

令(八)日是大會的最後一天比賽，下午二時，先由高市北區的兩支強隊底勁風與雷鳥隊，進行季軍之爭，獲勝隊伍，可得二千元的第三名獎金；隨後進行「吊柔瓜射門」個人競賽，冠軍決戰。昨天另一場交叉準決賽，聯邦隊以三比零擊敗聯邦隊，聯邦隊進行冠軍決戰。

昨天交叉準決賽踢得難

開賽十五分鐘，三山隊靠樂育工商兩名突出青年好手的翼邊串中合作攻門破

聯邦出戰三山隊。

昨天交叉準決賽踢得難

聯邦出戰三山隊。

雷鳥隊利用一次間接自由球，王秀綱從左邊切入，取得空檔射門進網，往後還剩三分鐘之際，三山隊在前人堆中湧出來，被莊俊

助迎前拿球射門入死角，三山最後便靠這一球取得冠軍決賽權。

聯邦與勁風之戰，上半場還未打破麥比零僵局，下半場才進行一分鐘時，被聯邦小將許耀祥搶得，在無人防阻下射門入網，

廿一分鐘後，聯邦利用一次自由球攻擊，由邱旺璋在人堆中射穿過去進網，隨後聯邦又以一次右底吊中攻擊，由翁善繼左側切入，人破球入網，聯邦以三球擊敗勁風隊，今天將向第三度奪取勁風杯而戰。

今，前後球員已有二百多人，隊中也有不少球員打球規矩絕頂的。

由於聯邦隊的組織體系裡，大家同是愛踢球而結合在一起，沒有固定的經濟來源，因此，該隊養不起出售球員，只好任由社會申組球隊吸收，目前甲組台電、市銀等隊都有聯邦系統的球員。

雖然聯邦隊這幾年來在足壇的形象，並不太好，

但該隊仍具有可愛的一面，團結他們的精神力量來

自《聯邦季刊》，隨季刊的存在，維繫聯邦

成員的向心力。現在，郭文男重掌聯邦隊教練職務，

他希望以後的聯邦隊，能夠留給足球朋友一個良好

的印象，不要再用有色的眼光看他們了。